

## **PLATFORMA**

**o učešću direktora Uprave za statistiku na konferenciji „Nove tehnike i tehnologije za statistiku“ koja će se održati od 7. do 9. marta 2023. godine u Briselu.**

### **I OPŠTE INFORMACIJE**

Direktor Uprave za statistiku, Miroslav Pejović, pozvan je od strane direktorice Eurostata, gospođe Mariane Kotzeve, da prisustvuje konferenciji „Nove tehnike i tehnologije za statistiku“ koja će se održati od 7. do 9. marta 2023. godine u Briselu.

Konferenciju organizuje Eurostat svake druge godine, a finansira Evropska Komisija, i jedna je od većih koja okuplja oko 2 300 učesnika iz različitih branši sa ciljem da se razgovora o načinama kako zvanična statistika može obezbijediti relevantne podatke za donošenje politika.

Na konferenciji će biti pokrenut dijalog o uticaju i značaju novih tehnologija za prikupljanje, proizvodnju i diseminaciju zvaničnih statističkih podataka. Ovo će biti prilika da se kroz upoznavanje sa tekućim inicijativama i projektima u ovoj oblasti, uključe i manje napredne zemlje a tako motivisale da učestvuju u različitim inovativnim projektima na nivou Evropske unije.

Cilj organizovanja ove konferencije je da podstakne korišćenje novih tehnika i tehnologija u zvaničnoj statistici, kako bi se poboljšao kvalitet i upotreba zvaničnih podataka, a ujedno i sagledaju potrebe zemalja kada je u pitanju podrška Eurostata.

Učešće na ovoj konferenciji uzeće predstavnici stručne i naučne zajednice, statističkih institucija, evropskih institucija, ali i privatnog sektora.

### **II ZNAČAJ UČEŠĆA**

Prisustvo ovogodišnjoj konferenciji od posebnog je značaja, imajući u vidu planove Uprave za statistiku da unaprijedi i digitalizuje proces prikupljanja, obrade i diseminacije zvanične statistike u skladu sa iskustvima drugih zemalja a ujedno dobra prilika da se kroz dijalog sa naučnom zajednicom i privatnim sektorom razmotre mogući modeli saradnje.

Predstavnici Uprave za statistiku će na konferenciji uzeti učešće i kroz sesiju posvećenu naprednim metodama web scrapinga, na temu „Korišćenje podataka dobijenih web scrapingom u statističke svrhe“.

### **III SASTAV DELEGACIJE**

Delegaciju Crne Gore će predvoditi direktor Uprave za statistiku, Miroslav Pejović, a u delegaciji će biti i:

- Branka Raičević, v.d pomoćnica direktora za Sektor za informatičku obradu podataka.

Troškovi prevoza, smještaja i hrane će biti pokriveni kroz projekat IPA MB 2019.